1. palya:

Célok: 4 db IPSC papir (minimum 16vésszam: 8)

Kiindulas: Lovo a kijelolt helyen all, arccal a 16 iranynak, sarkai érintik a jelet. Fegyver tokban, toltve, cso iires.
Végrehajtas: A sipsz6 elhangzasa utan a hibavonalakon beliil, szabad stilusban.



2. palya:
Célok: 4 db IPSC papir, 2db steel (minimum 16vésszam: 10)
Kiindulas: Lovo kijeldlt helyen all, arccal a 16 iranynak, sarkai érintik a jelet. Fegyver tokban, csore toltve.

Végrehajtas: A sipszo6 elhangzasa utan a hibavonalakon beliil, szabad stilusban.
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3. palya:

Célok: 8 db IPSC papir, 2 db popper (minimum 16vésszam: 18)

Kiindulas: Lovo a kijelolt tertileten beliil barhol allhat, arccal a 16 iranynak, Fegyver az egyik oldalon az asztalon,
a hasznalni kivant tarak a masik oldalon az asztalon.

Végrehajtas: A sipsz6 elhangzéasa utan a hibavonalakon beliil, az adott célcsoportokat az adott ablakbdl megldve.
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4. palya:

Célok: 2 db IPSC papir, 2db No-Shoot, 4db Steel (minimum 16vésszam: 8)

Kiindulas: Lovo a kijelolt tertileten beliil barhol allhat, hattal a 16 iranynak, Fegyver tokban, csdre toltve.
Végrehajtas: A sipsz6 elhangzéasa utan a hibavonalakon beliil kotetlen stilusban.
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S. palya:

Célok: 8 db IPSC papir, 2db steel (minimum 16vésszam: 18)
Kiindulas: Lovo a kijelolt teriileten beliil barhol allhat, szemben a 16 iranynak, Fegyver tokban, csdre toltve.
Végrehajtas: A sipszo elhangzasa utan a hibavonalakon beliil szabad stilusban megtdmadja a célokat.



